
OBAMA ELNÖKSÉGE

A minden betût észrevenni kész olvasó helycserét talál a tartalomjegyzék mellett. Füstöss

László szerkesztô visszavonult a szerkesztôbizottságba, helyét idén januártól Lendvai János

tölti be. A mûszaki szerkesztônek, mint 1992 óta annyiszor, nyolc éve is szerencséje volt.

Megszerettette vele e lap készítését a Marx György – Turi Zsuzsa páros, feledhetô

intermezzo után Németh Judittal és – rövid ideig Szabados Lászlóval, majd – Tóth

Kálmánnal újra felüdülés lett a szerkesztés, majd a nyolc éve történt váltást követôen a

Szatmáry Zoltán – Füstöss László párral teljes harmóniában tudott dolgozni (a nem

említetteket borítsa jótékony homály).

Füstöss Laci híre már messze megelôzte ôt, jó tollú szerzôként élvezetes perceket

nyújtottak írásai, belecsempészett egyéni szófordulatai, ki-kikacsintó megjegyzései. Nem

okozott csalódást (ne feledjük, Tóth Kálmán magasra rakta a mércét), olyan hévvel és a lap

iránti szeretettel látott munkához, amely azonnal a régóta együttdolgozás képzetét hozta

magával. Lelkesedése fikarcnyit sem tompult az évek során, végig ugyanazzal a lendülettel

hajtotta ki szerzôbarátaiból az írásokat, bölcs humorával nyesegette a szószátyárok

ömlengéseit, tette gördülékennyé az akadozó mondatokat, éles szemmel fedezte fel a

hibákat. Néha persze panaszkodott: „fogynak” a barátok, átmennek az utca túloldalára,

hiszen még mindig nem készítették el a beígért cikket. (Ez persze minden jó szerkesztôt sújtó

átok.) A mûszaki szerkesztôhöz, a szerkesztôbizottsághoz, de még a fôszerkesztôhöz is

csupán halvány megérzés jutott el munkája nehézségeibôl. Annál többet kaphattam tôle

világszemléletébôl. Ha sokan ilyen nyitottak és befogadók lennének! Igazi citoyen kurázsi és

kulturális sokszínûség jellemzi. Biztos tudással lepergeti magáról a lényegtelent, és szót emel

a fontosért – gyakran nehéz megtalálni e kettô közt az arra érdemest!

Obama elnöksége a bölcs amerikai alkotmány értelmében nyolc év után – lehetett

akármilyen jó elnök – idén letelik. Laci, te magad döntöttél, hogy átadod a stafétát, döntésed

bölcs-e, nem ítélhetjük meg, de csuda jó szerkesztô voltál, azt tudjuk.

Laci! Sajnáljuk, hogy visszavonulsz, bár megértjük, hogy pihenésre is szükséged van.

Köszönjük, hogy segítettél Lendvai Jánosnak a zökkenômentes átmenetben – lehet, hogy

csak a kolofónon vesszük majd észre a váltást? Köszönjük a nyolc évet, a 96 lapszámot, a

mintegy 8000 oldalas könyvnek megfelelô Fizikai Szemle -folyam értô gondozását.

Visszakaphatod korábbi barátaidat – nem kell átmenniük a túloldalra – és ne feledd, jó pár

újat is szereztél!

A fôszerkesztô, a szerkesztôbizottság és e folyóiratot szeretô szerzôk, olvasók nevében:

Kármán Tamás


